HUITIEME  TOURNOI

du club  QUESTIONS  pour un  CHAMPION d’ALBI  (Tarn)

Date : dimanche 11 AVRIL 2010

Lieu : Maison de quartier de Cantepau (Albi)

Heure : accueil et inscriptions à partir de 8h30 

              Début du jeu vers 9 heures

Frais d’inscription : 6 € pour les participants, gratuit pour les spectateurs.

Déroulement du tournoi : 

1/Le matin : séances de qualification : 

a/ un 9 points gagnants normal,en 15 questions, avec tirage au sort intégral et bonus éventuel aux candidats atteignant les 9 points avant la dernière question. Tous ceux qui n’arriveront pas aux 9 points ou qui atteindront 9 points à la 15ème question, marqueront le score affiché, même s’ils terminent 1er(un 1er avec 8 pts aura 8 ). Le nombre de points sera doublé pour arriver à un total de 20 maximum : le 1er avec 9 pts (avant la fin) aura 18 + 2 pts de bonus, le 2ème avec 9 pts (avant la fin) aura 18 + 1 pt de bonus, tous les autres (9 pts à la dernière question inclus) verront leurs points doublés, sans bonus (à moins d’être trader et de le prouver).

b/ passage individuel à la suite du 9 pts, dans l’ordre de qualification (jeu décisif éventuel) : on posera à chaque candidat 8 questions (deux séries à 1, 2, 3 et 4 points, soit  20 pts au maximum) en 40 secondes. Il mettra le temps qu’il veut pour répondre (dans la limite des 40 secondes), mais ne pourra revenir en arrière. Le lecteur attendra qu’il réponde ou dise « passe » pour lire la question suivante.

NB : Ce sera un « 8 à la suite » sur un thème donné et toutes les bonnes réponses seront comptabilisées (question facile : 1 pt, moyenne : 2, difficile : 3, très ardue : 4).

Choix entre 6 questionnaires pour le 1er, 5 pour le 2ème,….2 pour le dernier.

  A l’issue de ces deux séries, chacun aura marqué entre 0 et 20 points x 2. Un classement sera effectué pour ceux qui auront 40, 39, 38, etc

  Les 20 premiers seront qualifiés pour l’après-midi (jeu décisif éventuel).

2/Fin de matinée ou début d’après-midi (selon l’heure) : séance de repêchage. 

Les candidats classés de 21 à 45, tirés au sort, passeront pour une série de 9 pts, sans limite du nombre de questions. Le 1er arrivé à 9 se qualifiera pour le 1 /5ème de finale et le jeu s’arrêtera.

 Arrêt vers midi (possibilité de repas, voir plus bas).

Après-midi :

Reprise vers 14 heures : fin des jeux du matin, s’il y a lieu.

1/5ème finale : 5 séries avec tirage au sort. Jeux : 9 points + quatre à la suite. Les deux meilleurs qualifiés pour les ½ finales (jeu décisif éventuel).

½ finale : jeu complet (9 points+ 4 à la suite+ face à face). Les deux vainqueurs qualifiés pour la finale.

Pause avec tirage de la tombola.

Les jeux se dérouleront selon l’ancienne formule : questions à 1, 2,3 pts, face à face en 12 points, (sauf finale)

Vers 17h grande finale, en configuration masters.

Contestations : elles ne seront admises que formulées après la réponse et avant de passer à la question suivante. Ne pas oublier que ceci n’est qu’un jeu et n’engage pas l’avenir de la planète (d’autres s’en chargent).

Remise des lots aux joueurs et verre (+ buffet) de l’amitié.

Repas de midi : possibilité de se restaurer au Restaumarché voisin.

Menu : -salade de gésiers

             -mijoté de veau à la provençale, poêlée méridionale et riz

             -tranche de fraisier et coulis de framboises

             - vin et café compris ( 15 €,  prix inchangé).

    Pour faciliter le paiement et accélérer la sortie, il serait souhaitable que chaque club m’envoie le montant du repas pour le dimanche 28 mars 2010

    Si ce menu ne vous convient pas, vous pourrez toujours aller manger au Restaumarché (ou ailleurs) comme un client ordinaire (avec buffet d’entrées). Mais il est prudent de réserver !

Ce restaurant (ouvert 7 jours/7) se trouve près de l’hôtel  Formule 1 (26€ la chambre, pour 1, 2 ou3) où vous pouvez éventuellement vous arrêter tél. 08.91.70.51.57. Il est prudent de réserver, là aussi !(et assez tôt)  Autre hôtel abordable à l’entrée d’Albi (Le Séquestre) : Fast Hôtel ou Deltour 05.63.43.36.40 ( 43 € ), Rialto 05.63.49.76.60 ( 41€, mais 39 si vous précisez que vous venez pour le tournoi de QP1C ) ou 1ère classe 05.63.38.13.35 ( 43€). 

      Depuis 2006, vous pouvez aussi vous loger au centre ville (avenue Gambetta) : complexe Accor avec un Etap Hôtel (chambre à 40 € pour 1 personne, 46 pour 2 ou 3) et un Ibis (59 € en fin de semaine), tél. 08.92.68.40.16 ou bien un Campanile 05.63.47.18.80 (59€ , mais 34€ pour les sportifs sur présentation de licence. Précisez que vous venez pour un tournoi de QP1C, ça peut marcher).

      Des hôtels plus typiques peuvent vous accueillir : Vieil Alby, Le Vigan***, Hôtel Lapérouse**, Hôtel Chiffre***, Hôtel Cantepau***, bien situé, entre la salle de Cantepau (à 1,5Km) et le centre ville (chambre entre 70 & 80 € pour 1 ou 2 personne(s), voire le Mercure (vue imprenable sur le Tarn et la cathédrale) ou, pour les nababs, La Réserve**** de la chaîne Relais et Châteaux, route de Cordes (158 à 398€ la chambre !!)…

      Nous consulter au besoin.

Accès :

Comment trouver la maison de quartier de Cantepau (NB : Cantepau signifie chante coq, pau étant la vieille forme de coq que l’on retrouve dans l’expression «  fier comme un pau » (Midi), ou   « fier comme un poul » (langue d’oïl, poul étant le masculin de poule) ; locution devenue «  fier comme un pou », ce qui n’a plus grand sens, (à moins que vous ne connaissiez des poux fiers de leur petite personne. Je serais curieux de glaner des informations sur le sujet si l’un(e) d’entre vous est féru(e) en parasites) :

Vous arrivez de la direction Toulouse/ Gaillac : continuez vers Carmaux / Rodez par la voie rapide. Sur la rocade, attendez la 5ème sortie, indiquant Cantepau, juste après avoir franchi le pont sur le Tarn (tout de suite après le radar !).

Vous arrivez de la direction Revel/ Castres : prenez à l’entrée d’Albi (juste après le giratoire et le garage Volkwagen) la bretelle et suivez la route de Carmaux/ Rodez jusqu’à la 4ème sortie, notée Cantepau.

Vous arrivez de la direction Carmaux/ Rodez : à l’entrée d’Albi, continuez sur la rocade vers Castres/ Toulouse et très vite vous arrivez à Cantepau (1ère sortie, 200 m après le giaratoire).

Sortie Cantepau (pour tous) : Elle se situe près de l’hôtel Formule 1. Continuez (en passant sous la rocade si vous arrivez de Castres/ Toulouse) jusqu’au 1er giratoire. Faites environ les ¾ du tour du  rond-point et suivez la direction Centre de tri sur 100 mètres. Tournez tout de suite à droite (vous verrez sur votre gauche la statue d’un rasta guitariste). Vous êtes arrivé(e)(s). Garez-vous et contournez le bâtiment que vous voyez devant vous. 

Afin que nous puissions nous organiser, je vous prie de me préciser, au plus tard le dimanche 28 mars :

-le nombre de participants au tournoi ;

-le nombre de repas pris au restaurant, et de m’envoyer le chèque correspondant à mon adresse : Jos Sabac, 24 rue Paul Gauguin  81000 Albi  

Pour ceux qui ne mangeront pas au restaurant, vous pouvez nous répondre :

-par Internet à Jean-Marie Carbonnel (jean-marie.carbonnel@wanadoo.fr)

-par téléphone  ou Internet à Jos Sabac (05.63.60.22.94, liliane.sabac@hotmail.fr) ou Kristiane Gout (05.63.60 .82.76,  kristiane.gout@orange.fr).)

Important : Il nous sera difficile de respecter les horaires si le nombre de candidats est important (60 me semble un maximum, nous ne jouerons que dans une salle).

Pour cette raison, je risque de refuser les retardataires.

D’avance merci et à bientôt. 

Le président du club QP1C

Jos Sabac

PS : Si vous désirez visiter Albi le samedi après-midi, signalez-vous (Les accompagnants éventuels peuvent visiter la ville le dimanche s’ils acceptent de se priver des joies du tournoi).

        L’office du tourisme se trouve près de la cathédrale, dans le bâtiment du musée. (Il est bien visible depuis la place Ste-Cécile). Vous pourrez y glaner des documents (ouvert de 14 à 18h, tél. 05.63.49.48.80). Plusieurs circuits de visite sont proposés et les principales curiosités se trouvent à proximité : cathédrale Ste Cécile, musée Toulouse-Lautrec, collégiale St Salvi, ainsi que les maisons médiévales : maison du Vieil Alby, maison Enjalbert. Seul le musée Lapérouse est situé sur la rive droite du Tarn (à 300 m environ). 

       Si vous connaissez Albi, vous pouvez aller à Cordes (site, Musée du Sucre, Musée Brayer), Ambialet (prieuré et boucle du Tarn), Carmaux (Site La Découverte, Musée du Verre), Gaillac (vin et trois musées), Cagnac (Musée de la Mine), Tanus (viaducs)…Prévoir une demi-journée de visite (pour chacun des sites).

Des circuits d’une journée sont possibles : circuit des bastides tarnaises, circuit du pays de cocagne, circuit des vignerons du Gaillacois (prévoir chauffeur (très) sobre), circuit de la vallée du Tarn et du Ségala, circuit du Sidobre (massif granitique vers Castres), viaduc de Millau, gorges du Tarn…

