DIXIEME  TOURNOI

du club  QUESTIONS  pour un  CHAMPION d’ALBI  (Tarn)
Date : dimanche 15  AVRIL 2012 (une semaine avant les élections)
Lieu : Maison de quartier de Cantepau (Albi)

Heure : accueil et inscriptions à partir de 8h30 

              Début du jeu vers 9 heures

Frais d’inscription : 7 € pour les participants, gratuit pour les spectateurs.

Déroulement du tournoi : 

1/Le matin : séances de qualification : 
a/ un 9 points gagnants normal,en 15 questions, ( après tirage au sort )et bonus éventuel aux candidats atteignant les 9 points avant la dernière question.(2 au 1er, 1 au 2ème). Tous ceux qui n’arriveront pas aux 9 points ou qui atteindront 9 points à la 15ème question, marqueront le score affiché, même s’ils terminent 1er(un 1er avec 8 pts aura 8 pts).
    Jeux dans deux salles.

b/ un 9 points gagnants en 15 questions, avec le même décompte de points, suivi d’un
 passage individuel à la suite du 9 pts, dans l’ordre de qualification (en cas d’égalité : passera d’abord celui qui aura marqué le premier, sinon ordre d’emplacement au plot en cas d’égalité à 0) : on posera à chaque candidat 8 questions (deux séries à 1, 2, 3 et 4 points, soit  20 pts au maximum) en 50 secondes. Il mettra le temps qu’il veut pour répondre (dans la limite des 50 secondes), mais ne pourra revenir en arrière. Le lecteur attendra qu’il réponde ou dise « passe » pour lire la question suivante.

NB : Ce sera un « 8 à la suite » sur un thème donné et toutes les bonnes réponses seront comptabilisées (question facile : 1 pt, moyenne : 2, difficile : 3, très ardue : 4).

Choix entre 6 questionnaires pour le 1er, 5 pour le 2ème,….2 pour le dernier.

  A l’issue de ces deux séries, chacun aura marqué entre 0 et 42 points (9+2 , 9+2 et 20 maxi) Un classement sera effectué. Les 25 premiers seront qualifiés pour l’après-midi (jeu décisif éventuel).

2/Consolante (avant ou après le repas, selon horaire): les candidats classés de 25 à 75 repasseront un 9 points, après tirage au sort. Le jeu s’arrêtera dès que l’un  d’eux aura atteint 9 pts(j’aime mieux parler de qualification rapide plutôt que de mort subite). Les 10 vainqueurs seront qualifiés pour les demi-finales de la consolante
 Arrêt vers midi (possibilité de repas, voir plus bas).

Après-midi :

Reprise vers 14 heures : fin des jeux du matin, s’il y a lieu.
1/5ème finale : 5 séries avec tirage au sort. Jeux : 9 points + quatre à la suite. Les deux meilleurs qualifiés pour les ½ finales (jeu décisif éventuel).
½ finales (consolante+ tournoi) : jeu complet (9 points+ 4 à la suite+ face à face). Les deux vainqueurs qualifiés pour la finale.
Pause avec tirage de la tombola.

Les jeux se dérouleront selon l’ancienne formule : questions à 1, 2, 3 pts, face à face en 12 points, (sauf finale)
Vers 17h : finale de la consolante, suivie de la grande finale, en configuration masters.
Contestations : elles ne seront admises que formulées après la réponse et avant de passer à la question suivante. Ne pas oublier que ceci n’est qu’un jeu et n’engage pas l’avenir de la planète (d’autres s’en chargent).
Remise des lots aux joueurs et verre (+ buffet) de l’amitié.

Repas de midi : possibilité de se restaurer au Restaumarché voisin (avant qu’il ne change d’enseigne pour devenir Poivre rouge, comme à l’entrée de Brive).
Menu : -Salade printanière (salade verte, tomates, coeur de palmier, maïs, dés de jambon,    

               gruyère, olives noires et croûtons ; vinaigrette au pesto)                            
             -Navarin d’agneau accompagné de semoule de blé aux courgettes et tomates
             -Marquise au chocolat et compotée de framboises
             - vin et café compris (16 €).
    Pour faciliter le paiement et accélérer la sortie, il serait souhaitable que chaque club m’envoie le montant du repas pour le samedi 7 avril 2012 (juste avant Pâques)
    Si ce menu ne vous convient pas, vous pourrez toujours aller manger au Restaumarché (ou ailleurs) comme un client ordinaire (avec buffet d’entrées). Mais il est prudent de réserver ! Vous avez aussi 2 cafet’ (Géant Casino et Cafét’ chinoise) à 1 Km environ...
Ce restaurant (ouvert 7 jours/7) se trouve près de l’hôtel  Classe’Eco (ex-Formule 1) (30€ la chambre, pour 1, 2 ou3) où vous pouvez éventuellement vous arrêter tél.05 63 45 69 46 Enseigne récente, n’est pas encore remise à jour partout. Il est prudent de réserver, là aussi (et assez tôt) 
 Autre(s) hôtel(s) abordable(s) à l’entrée d’Albi (Le Séquestre) : Fast Hôtel 05.63.43.36.40 (43 €), Rialto 05.63.49.76.60 (45€) ou 1ère classe 05.63.38.13.35 (39€), Kyriad, tél. 0 891 705 157 (42,40 €).
      Depuis 2006, vous pouvez aussi vous loger au centre ville (avenue Gambetta) : complexe Accor avec un Etap Hôtel (chambre à 45 € pour 1, 2 ou 3 personnes, tel 0892 688 900) et un Ibis (69 €, tél 05 63 43 03 03)  ou  bien un Campanile 05.63.47.18.80 (50 €).
      Des hôtels plus typiques peuvent vous accueillir : Vieil Alby, Le Vigan***, Hôtel Lapérouse**, Hôtel Chiffre***, Hôtel Cantepau***, bien situé, entre la salle de Cantepau (à 1,5 Km) et le centre ville (chambre entre 70 & 80 € pour 1 ou 2 personne(s), voire le Mercure (vue imprenable sur le Tarn et la cathédrale) ou, pour les nababs, La Réserve**** de la chaîne Relais et Châteaux, route de Cordes (158 à 398 € la chambre !!)…
      Nous consulter au besoin.
Nouveauté 2011 (et 2012):
      Le camping d’Albi : Albirondack : offre la possibilité de se loger dans un chalet ou une cabane perchée dans les arbres. Seule petite contrainte : rester 2 nuits (prix quasi identique pour une nuit ou deux).
Exemple de prix : chalet 90 € les 2 nuits pour 2 ou 115 € les 2 nuits pour 4.

                              Cabane dans les arbres 195 €.

Si vous êtes intéressés, vous pouvez contacter Sylvie Ballario (en plus, elle est charmante) au 05.63.60.37.06  ou 06.84.04.23 13

Vous pouvez aussi voir le site :  www.albirondack.fr
PS : On peut aussi vous donner les adresses de maisons d’hôtes, si vous le souhaitez. 
Accès  au Cantepau
Vous arrivez de la direction Toulouse/ Gaillac : continuez vers Carmaux / Rodez par la voie rapide. Sur la rocade, attendez la 5ème sortie, indiquant Cantepau, juste après avoir franchi le pont sur le Tarn (tout de suite après le radar !).

Vous arrivez de la direction Revel/ Castres : prenez à l’entrée d’Albi (juste après le giratoire et le garage Volkswagen sur votre gauche) la bretelle et suivez la route de Carmaux/ Rodez jusqu’à la 4ème sortie, notée Cantepau.

Vous arrivez de la direction Carmaux/ Rodez : à l’entrée d’Albi, continuez sur la rocade vers Castres/ Toulouse et très vite vous arrivez à Cantepau (1ère sortie, 200 m après le giratoire).

Sortie Cantepau (pour tous) : Elle se situe près de l’hôtel Class’Eco ex-Formule 1. Continuez (en passant sous la rocade si vous arrivez de Castres/ Toulouse) jusqu’au 1er giratoire. Faites environ les ¾ du tour du  rond-point et suivez la direction Centre de tri sur 100 mètres. Tournez tout de suite à droite (vous verrez sur votre gauche la statue d’un rasta guitariste et sur votre droite un terrain de sport couvert). Vous êtes arrivé(e)(s). Garez-vous et contournez le bâtiment que vous voyez devant vous. 

Afin que nous puissions nous organiser, je vous prie de me préciser, au plus tard le samedi 7 avril :

-la liste des participants au tournoi ;

-le nombre de repas pris au restaurant (si possible envoyez-moi le chèque correspondant (à l’ordre de QP1C Albi) à mon adresse : Jos Sabac, 24 rue Paul Gauguin  81000 Albi).
Vous pouvez aussi nous remettre la liste (et le chèque) aux tournois précédents : Agen et Rodez.

Pour ceux qui ne mangeront pas au restaurant, vous pouvez nous répondre :
-par téléphone  ou Internet à Jos Sabac (05.63.60.22.94, liliane.sabac@hotmail.fr) ou Kristiane Gout (05.63.60 .82.76,  kristiane.gout@orange.fr).)

D’avance merci et à bientôt. 

Le président du club QP1C

Jos Sabac

PS : Si vous désirez visiter Albi le samedi après-midi, signalez-vous (Les accompagnants éventuels peuvent flâner dans la vieille ville le dimanche s’ils acceptent de se priver des joies du tournoi).
        L’office du tourisme se trouve près de la cathédrale, dans le bâtiment du musée. (Il est bien visible depuis la place Ste-Cécile). Vous pourrez y glaner des documents (ouvert de 14 à 18h, tél. 05.63.49.48.80). Plusieurs circuits de visite sont proposés et les principales curiosités se trouvent à proximité : cathédrale Ste Cécile, musée Toulouse-Lautrec, collégiale St Salvi, ainsi que les maisons médiévales : maison du Vieil Alby, maison Enjalbert. Seul le musée La Pérouse est situé sur la rive droite du Tarn (à 300 m environ), tout de suite à droite, en montant, après le bout du Pont Vieux – datant du XIème siècle !). 

       Si vous connaissez Albi, vous pouvez aller à Cordes (site, Musée du Sucre, Musée Brayer), Ambialet (prieuré et boucle du Tarn), Carmaux (Site La Découverte, Musée du Verre), Gaillac (vin et trois musées), Cagnac (Musée de la Mine), Tanus (viaducs)…Prévoir une demi-journée de visite (pour chacun des sites).
Des circuits d’une journée sont possibles : circuit des bastides tarnaises, circuit du pays de cocagne, circuit des vignerons du Gaillacois (prévoir chauffeur (très) sobre), circuit de la vallée du Tarn et du Ségala, circuit du Sidobre (massif granitique vers Castres), viaduc de Millau, gorges du Tarn…
PS Normalement, après une inscription, vous devez recevoir une CONFIRMATION (généralement par le même moyen, internet ou téléphone surtout).
      Si vous n’avez rien reçu dans les trois ou quatre jours, inquiétez-vous et recontactez-nous. Merci.
