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     TOURNOI D’ARCANGUES – 23 avril 2023
Le tournoi se joue à 50 joueurs, répartis  en 2 groupes de 25 (Théâtre de la nature + salle des associations).
Participation au tournoi : 8 euros

Accueil des participants à partir de 8h (avec du café, du thé, des viennoiseries,…)

LES QUALIFICATIONS (de 9h à 12h)
Chaque joueur jouera une série de 9 points gagnants (poule de 5joueurs), puis un 8 à la suite, et enfin un face à face en 8 questions, les 2 joueurs étant tirés au sort.

9PG : le 1er joueur qui arrive à 9 points sera crédité de 12 points, le 2ème de 11 points, et le 3ème de 10 points. Les suivants marqueront le nombre de points affiché sur leur buzzer.

8ALS : chaque joueur tirera 4 thèmes dans 4 enveloppes différentes (les thèmes seront classés suivant 4 grandes familles), il en choisira un et remettra les 3 autres dans les enveloppes respectives. Le joueur cumulera les points obtenus avec un maximum de 20 points, la 1ere question valant 1 point, la 2ème 2, la 3ème 3, la 4ème 4, la 5ème de nouveau 1, etc.
FAF : le FAF se termine si l’un des 2 joueurs obtient 12 points, ou au bout des 8 questions. Le 2ème joueur marquera les points obtenus.

Classement 
Un classement général sera défini à partir des cumuls des scores des qualifications. Les éventuels ex aequo seront départagés par un jeu décisif. Ce classement permettra de composer les 2 tournois :

· Tournoi A : de la 1ère à la 25ème place

· Tournoi B : de la 26ème à la 50ème place

DE 14H A 17H30 : Tournois A et B
Les 2 tournois se joueront de la même façon : 5 parties comportant un  9 points gagnants et un  4 à la suite. Les 2 joueurs obtenant le plus de points au 4 à la suite seront qualifiés. Si besoin, se joueront des jeux décisifs pour départager d’éventuels ex-aequo.

Les 10 qualifiés joueront un jeu complet, en 2 demi-finales de 5 joueurs. Les 2 gagnants de chaque partie se rencontreront en finale, en jouant un face à face. Le 1er à obtenir 21 points sera le gagnant du tournoi.

Les qualifications du tournoi A se dérouleront dans le théâtre le la nature, celles du tournoi B dans la salle des associations. Les 2 finales seront jouées dans le théâtre de la nature.

Des lots seront distribués à chaque candidat.

Toute réclamation posée par le candidat sur une question ou sur une réponse doit se faire avant le passage à la question suivante.
LE REPAS : 
Ce dernier sera servi par un traiteur local sur le lieu même du tournoi au théâtre de la Nature.

Le prix est de 23 euros.
MENU (sous réserve de changement) :  

· Assiette landaise
· Ballotine de volaille de « chez Aldabia » farcie aux champignons frais, accompagnée de poêlée de légumes croquants de saison, et polenta crémeuse à la tomate confite
· Plateau de fromage

· Trilogie de desserts
Au cours du repas aura lieu la traditionnelle pesée du jambon : celui ou celle qui trouvera le poids du jambon, ou qui s’en approchera au plus près, gagnera ce magnifique produit local. La mise sera de 2 euros la pesée ou de 5 euros les 3 pesées. 
Le gagnant de la pesée du jambon sera annoncé avant les finales. (Tirage au sort en cas d’égalité)
Comme d’ordinaire, un apéritif sera servi dans la joie et la bonne humeur à la fin du tournoi.
INSCRIPTIONS 
Pour vous inscrire, 2 possibilités :

· Utiliser le lien ci-dessous, qui vous amène vers le site HelloAsso, sur lequel vous pourrez régler votre participation au tournoi, et éventuellement la réservation du repas du midi :
https://www.helloasso.com/associations/club-questions-pour-un-champion-arcangues/evenements/tournoi-questions-pour-un-champion-arcangues
Attention ! Le site propose de verser une contribution au fonctionnement de HelloAsso (juste avant la validation du paiement, sur la page "Récapitulatif"). Ce versement est facultatif ! Il suffit de fixer le montant
à 0 € en cliquant sur le bouton "Modifier", puis en cochant la case "Je ne souhaite pas soutenir HelloAsso.
· Utiliser le bon d’inscription ci-après, à adresser accompagné d’un chèque à l’ordre du Club QPUC d’Arcangues à : 
Joël DOYHAMBOURE

Villa Gu-Biak

2 rue de Pimont

40530 LABENNE
doyhamboure.laurence@orange.fr
L’inscription ne sera validée qu’à réception du règlement.

Date limite d’inscription : 10 avril 2023

CLUB de :

Adresse mail (pour confirmation de l’inscription) :
	NOM - PRÉNOM
	NUMÉRO DE TÉLÉPHONE
	TOURNOI 8 euros
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Pour tout renseignement complémentaire, vous pouvez joindre :

·  Joël DOYHAMBOURE : 06.59.43.28.35 

· Laurence DOYHAMBOURE : 06.89.94.07.26

· Jacqueline MILLET : 06.74.02.37.14
