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Le Club de QP1C d'Auch a le plaisir de vous annoncer l’organisation de son neuvième tournoi, ouvert à tous, le
Dimanche 4 décembre 2016
Accueil des candidats : 8h 15
Début du tournoi : 9h
Cette manifestation se déroulera à la salle des Cordeliers en centre ville, près d'un grand parking et proche de la cathédrale et des escaliers monumentaux .
Le nombre de participants est limité à 60.
Déroulement : Le matin sélection de 50 candidats avec 2 « NEUF POINTS GAGNANTS » suivi d'un « HUIT A LA SUITE », puis une nouveauté :
Un questionnaire audio où il faudra reconnaître un chanteur, une œuvre musicale, une musique de film, un oiseau d'après son chant, un discours, un roman, … en tout 20 questions.
Les 25 premiers candidats sélectionnés s'affronteront l'après-midi en 5 matchs complets ; les cinq gagnants  disputeront un match complet avec un FACE-A-FACE en 21 points.
Les candidats classés 26° à 50° le matin s'affronteront dans la consolante dans les conditions ci-dessus.
De nombreux lots sont prévus.
Le droit d’inscription est  de 7 €
Le repas au restaurant est de 17 € (menu ci-dessous)

(Pour ceux qui viennent de loin, il nous est possible de loger quelques candidats chez l'habitant (il faut s'y prendre assez tôt)
Inscriptions :
  Pour le tournoi, elles sont possibles dès maintenant ; on aimerait connaître le plus tôt possible le nombre de participants par club ; pour les inscriptions définitives, avant le 25 novembre si possible, accompagné d'un chèque à l'ordre de QP1C Auch pour ceux qui prendront le repas
 .
 Contact : par mail : qp1cauch@laposte.net
Par téléphone : 05 62 65 62 04 ou 06 88 02 53 82 (chez la présidente, Mireille Fabre)
ou chez Danielle Mazard au 05 62 05 67 82
Pour envoyer les chèques :

      Mireille Fabre
      lotissement Lecoq   32810 LAHITTE
Menu

Terrine de canard (avec foie gras)

Poulet fermier du Gers

Gratin de courgettes

Duo de verrine : Mousse au chocolat et panacotta
Club d' AUCH (GERS)











