     3ème Tournoi  du Club de Bayonne
le dimanche 4 juin 2017,  de 9 heures à 17 h,  ouvert à 50 candidats,
à la Maison de la Vie Citoyenne (MVC) Bayonne Centre-Ville, 11 rue Georges Bergès. 
Programme de la journée :
- à partir de 8h30 : accueil , collation de bienvenue et inscriptions (8 € par candidat).

- 9h :  Rappel du programme et des règles du tournoi puis début des phases de sélection. Celles-ci permettront de déterminer les 30 joueurs qualifiés pour l'après-midi. Chacun des 50 candidats, répartis dans deux salles, jouera 2 séries de 9 points gagnants (en 21 points) et un 8 à la suite. 

-12h -14h : Repas (19 € par personne) au Restaurant "Chez Marco", sur les Allées Marines, à Bayonne, tout près du lieu du tournoi ; nous pourrons donc nous y rendre à pied en 5 mn (voir le menu au bas de la fiche d'inscription).
Pendant le repas, les convives auront l'opportunité de jouer à une Loterie Basque et d'avoir peut-être la chance de repartir avec un magnifique jambon de Bayonne IGP, en estimant "le poids du jambon" pour une somme modique : 2 € pour proposer 1 poids, 5 € pour indiquer 3 poids.

                Après ce sympathique intermède, retour à la MVC, pour la suite du tournoi.
14 h : Les 30 candidats qualifiés pour les quarts de finale, toujours répartis dans les deux salles, joueront des parties complètes (FAF en 12 points). Cette phase de jeu permettra de retenir les 10 meilleurs candidats. Ces 10 demi-finalistes s'affronteront au cours de 2 parties complètes (Face à face en 15 points), dans la grande salle.

Dans l'après-midi, une courte pause goûter donnera lieu à la remise du jambon.

Selon le temps restant, une"petite finale" sera éventuellement jouée entre les deux meilleurs seconds, avec un Face à Face en 15 points.
16h30 environ : Finale avec un FAF en 21 points.
17 h environ : Remise des prix et "pot" de l'amitié.
  ********************
Pour  plus d'informations, vous pouvez contacter :

- la Secrétaire, Marie-Claude Février, au 06 78 71 63 21   /   mél : mcfevrier@yahoo.fr

- la Présidente, Françoise Gouffrant, au 05 59 59 49 37  /  mél : pantxikanet@wanadoo.fr
Les inscriptions sont ouvertes dès à présent. Vous pouvez les adresser avant le 25 mai 2017 à :

 Françoise GOUFFRANT - "Tournoi QP1C" - 19, Avenue Général Ducasse - 64100 Bayonne

avec vos chèques, établis à l'ordre de "Association QP1C Bayonne", qui ne seront encaissés

qu'après le tournoi.
Personnes à contacter, si nécessaire, le jour du tournoi : - Jacqueline Millet : 06 74 02 37 14 

                                                                                            - Dany Zaragoza :  06 69 17 24 47

      Règlement  du  Tournoi  de  Bayonne
MATIN
- 9h :  Début des phases de sélection. Celles-ci permettront de déterminer les 30 joueurs qualifiés pour l'après-midi. 

Chacun des 50 participants, répartis dans deux salles, jouera 2 séries de 9 points gagnants en 21 points et un 8 à la suite. A chaque 9 PG, le premier à atteindre 9 points marquera 2 points supplémentaires et sera donc crédité de 11 points. Le deuxième marquera 1 point de plus et totalisera 10 points. Le troisième sera crédité des points qu'il a obtenus, soit 9 maximum. Les deux joueurs restants marqueront leurs points.

A la fin du deuxième 9 PG de chaque poule, les 5 candidats resteront à leurs poussoirs respectifs et joueront les 8 à la suite. Chacun tirera au sort, dans une boîte, 4 thèmes ; il en choisira un ; les thèmes non sélectionnés seront remis dans la boîte ; pour chaque candidat il sera procédé de la sorte. Les candidats auront 1 minute pour répondre aux 8 questions. Celles-ci seront notées de la façon suivante : 

1 point pour la première et la cinquième questions  / 2 points pour la deuxième et la sixième

3 points pour la troisième et la septième / 4 points pour la quatrième et la huitième.

Soit un total de 20 points maximum. A l'issue de ces phases de sélection, 30 joueurs (sur 50 inscrits) seront retenus pour participer aux quarts de finale, en fonction de leur score total du matin. Un jeu décisif départagera d'éventuels ex aequo.
APRES-MIDI

14 h : Quarts de finale (3 parties) : Les 30 candidats qualifiés, toujours répartis dans deux salles, joueront des parties complètes : 9 points gagnants en 36 questions, 4 à la suite et FAF en 12 points. Cette phase de jeu permettra de retenir les 10 meilleurs candidats. 
Demi-finales : Les 10 demi-finalistes s'affronteront au cours de 2 parties complètes (Face à face en 15 points), dans la grande salle.
"Petite finale" : s'il reste suffisamment de temps, un FAF en 15 points entre les deux meilleurs seconds des 1/2 finales déterminera les 3ème et 4ème au classement du tournoi.
Finale : Les 2 vainqueurs des demi-finales se départageront au cours d'un FAF en 21 points.
                                                         **********
Consignes :   - Ne pas souffler dans la salle, ce qui obligerait à annuler la question.

                      - Merci aux joueurs de parler suffisamment fort et distinctement pour éviter des      erreurs d'arbitrage et pour couvrir le bruit des "buzzers" !

                      - Chaque joueur doit surveiller sa lumière. Toute bonne réponse ira à celui qui avait la main au moment où elle a été donnée.

                      - Au 4 à la suite, un "je passe" fait redescendre le curseur ; une bonne réponse arrivant après sera donc refusée.

                     - Toute contestation doit être faite immédiatement, par le(s) joueur(s) concerné(s).
Inscription(s) au Tournoi 2017 du Club de Bayonne (le 4 juin)
	Nom et Prénom
	Club ou Indép.
	Tournoi  
(8 €)

oui/non
	Repas *
(19 €)

oui/non
	mél et téléphone
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Adressez votre inscription avec votre règlement (les chèques ne seront encaissés qu'après le tournoi) à :        Françoise GOUFFRANT

                                Tournoi QP1C                               Mél : pantxikanet@wanadoo.fr

                      19 Avenue Général Ducasse                                                                                                                                                                   

                            64100  BAYONNE                                   Tél. : 05 59 59 49 37

          * Menu du repas (19 €)  :  

Asperges blanches des Landes
       Côte de veau - pommes sautées, piments, jus de veau

   Crème brûlée  

  Vin  -  Café
Tournoi 2017 du Club de Bayonne
Informations pratiques 
Hébergement :
Site de l'Office de Tourisme de Bayonne : www.bayonne-tourisme.com

Centrale de réservation : tél. 05 59 46 09 00  /  mél : resa@bayonne-tourisme.com
Les moins chers :

Plusieurs hôtels se trouvent à la sortie n°6 Bayonne Nord de l’autoroute A 63 sur l’Avenue du Grand Basque (ex-RN 117, venant de Pau). Quelques noms :   Ibis Budget  (2*) à 45 € environ la nuitée  /  Hôtel Campanile : 55 €   /   Hôtel 1ère Classe (3 rue de Chalibardon) : 50 € . 

- Auberge de jeunesse de Biarritz : plus loin puisqu'elle se trouve à Biarritz mais tarif très intéressant ;   Chambres à 2, 3 ou 4 lits avec lavabo, douche, WC ; petit-déjeuner compris. Draps et couvertures fournis mais prévoir son linge de toilette.. Adresse : 8, rue Chiquito de Cambo ; site : hifrance.org / auberge-de-jeunesse / biarritz ;  tél. 05 59 41 76 00 
Les mieux situés :

- OKKO Hôtels (4*) : tout nouveau, le plus près de la MVC (500 m), Bd du BAB ; 100 € avec le PD                          - Le Grand Hôtel, Best Western (3 *) : 80-85 €, 21 rue Thiers, plein centre (à 10mn à pied de la MVC)                                                                      - L'Hôtel des Basses-Pyrénées (4*) : hôtel de charme, secteur historique, très bien situé ; 85 € env.                                               - Le Bayonne (4*) : bel hôtel, au bord de la Nive, à partir de 76 €    

- Près de la gare (rive droite de l'Adour) : Hôtel Côte Basque, 70 €  /  Ibis Styles (3*) : 85 € /  Ibis  Centre (3*) : 80 € env., 46 Bd Alsace-Lorraine  

- Hôtel Arenui (2*) : proche du lieu du tournoi, bien qu'il soit situé sur la commune limitrophe d'Anglet. Il se trouve 9, rue Pont de l'Aveugle - de 48 à 99 € ; tél. : 05 59 52 21 52 -  www.hotel-arenui.com.
Lieu du tournoi :
- Par l'autoroute, sortir à Bayonne Nord. Vous arrivez au rond-point du "Grand Basque" (Quelques repères : Intermarché et Mac Do à droite, SAAB et BMW à gauche, Hôtel Campanile en face)

Pour rejoindre le Club depuis ce rond-point du Grand Basque : prendre la direction Bayonne Centre. On passe au-dessus de l'Adour, puis sous un pont. On arrive à un autre rond-point, on va tout droit.On passe au-dessus de la Nive (NB : belle vue sur Bayonne, sa cathédrale, ses ponts en enfilade...) ; on arrive à un grand rond-point (Saint Léon) ; descendre les allées Paulmy (2ème à droite), en se mettant sur la file de gauche ; en bas (Monument aux morts sur votre droite), au 3ème feu rouge, ne pas tourner à la première rue après le feu (Avenue Foch), car c'est interdit (panneau) mais tourner à gauche juste après, sur l'espace entre deux délimitations de chaussée (fléchage). Aller tout droit et prendre l'avenue Louise Darracq (en sens unique, 3 ralentisseurs). Au bout de l’avenue, aller tout droit. Au stop, à la fin de l'avenue Louise Darracq, vous traversez l'avenue Dubrocq, vous êtes dans la rue Georges Bergès et dans le quartier Balichon, sorte d'enclave (pas d'autre entrée ni sortie). La MVC se trouve au fond de la rue à gauche, après les deux tours.

- Si vous venez de Biarritz, prendre le "BAB" (voie rapide) jusqu'à l'entrée de Bayonne. Après Castorama, vous longez sur votre droite les résidences Balichon ; vous tournez à droite au feu suivant, passez devant une pharmacie et tournez très vite à droite dans la rue Georges Bergès.

Il ne devrait pas y avoir de problème de stationnement, entre les parkings sur place ou les rues

 alentour.                                 Bon voyage et bon tournoi !
3ème Tournoi  du  Club de Bayonne

Nouveautés 2017 pour le samedi 3 juin, veille du tournoi
Samedi après-midi : Visite (environ 2h) du Centre ancien de Bayonne, qui a obtenu en 2012 le prestigieux label "Ville d'Art et d'Histoire". Rendez-vous à la MVC à 16h.

La visite commentée par un guide-conférencier de l'Office du Tourisme coûte 6 €, et il faut réunir un groupe de 20 personnes. Pour éviter cette dépense supplémentaire, l'un(e) de nous peut  vous servir de guide. Indulgence demandée ! Si vous préférez avoir recours à un guide, indiquez-le dans la colonne d'inscription, SVP.

Samedi soir : Repas typique dans une Cidrerie basque avec le menu traditionnel ( 27 €) :

 Omelette à la morue /  "Chuleta" (côte de boeuf) - frites / "Ardi Gasna" (fromage de brebis), Pâte de coings et noix /  le tout arrosé à volonté de cidre basque, tiré directement à la barrique !

NB : Si vous avez beaucoup d'appétit, il est possible d'avoir, en plus, du merlu à l'espagnole après l'omelette, dans ce cas, le prix sera de 31 €. Là aussi, merci de le préciser.

Inscrivez-vous ci-dessous si vous êtes intéressé(e) par la balade et/ou le repas :

	 Nom et prénom


	Club 

ou 

individuel
	Je participe 

à la visite
de Bayonne
	Je participe 

au repas "Cidrerie"

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


