TOURNOI DE COLOMIERS
7 FEVRIER 2016

Le Club de colomiers (Haute-Garonne) a le plaisir de vous convier à son tournoi annuel qui se tiendra le Dimanche 7 février 2016 à la salle Pierre Satgé située au 10, avenue Yves Brunaud à Colomiers.

Prix de l’engagement : 7 euros 

Le programme de la journée sera le suivant :

8h15 Accueil des participants

9h00 Début des qualifications

11h45-13h30 Pause déjeuner

13h30-16h00 Phases finales
16h30 Remise des prix 

17h00 Pot de l’amitié

Déroulement du jeu

Qualifications

Chaque joueur disputera 4 parties de 9 points gagnants et un 8 à la suite.

Les 9 points gagnants se joueront en 24 questions. Le premier arrivé à 9 points marque un bonus de 3 points, le second marque un bonus de 2 points, les autres marquent leurs scores.

Les 8 à la suite seront disputés sans chrono ; chaque joueur se verra donc lire l’intégralité des 8 questions proposées.

Le 8 à la suite comprend 8 questions valant successivement 1, 2, 3 ou 4 points. Le joueur marque la totalité des points réalisés. 

Le score maximal réalisable pendant les qualifications est donc de 68 points.

Quarts de finale

Seuls les 40 meilleurs joueurs des qualifications sont retenus pour jouer les quarts de finale. Un jeu décisif détermine éventuellement les derniers joueurs admis en cas d’égalité de scores suite aux qualifications.

Les quarts de finale se jouent avec un 9 points gagnants en 36 questions, puis un 4 à la suite.

Pour le 9 points gagnants, les trois premiers joueurs à atteindre 9 points sont admis à jouer le 4 à la suite. 

Si au terme des 36 questions, il ne se trouve pas trois joueurs à avoir atteint les 9 points, ce sont les trois meilleurs scores qui détermineront les trois joueurs retenus. Le départage éventuel se fera selon l’ordre d’arrivée au score maximal réalisé.
Le 4 à la suite se joue dans les conditions télévisuelles habituelles. Les deux meilleurs joueurs seront retenus pour les demi-finales, avec un partage éventtuel au jeu décisif.

Demi-finales

Les demi-finales se joueront avec les 16 joueurs vainqueurs des quarts de finale, auxquels seront ajoutés les 4 meilleurs perdants, avec un éventuel départage au jeu décisif. 

Les demi-finales se jouent en parties complètes.

Le 9 points gagnants sera limité à 36 questions au termes desquelles, à défaut de joueurs ayant atteint les 9 points,  les trois meilleurs scores seront retenus, avec un éventuel partage au jeu décisif.

S’ensuivra un 4 à la suite classique avec un éventuel jeu décisif.

Un face à face en 15 points opposera les deux joueurs sortants.

Finale

Accèderont à la finale les 4 vainqueurs des demi-finales, auxquels s’ajoutera le meilleur perdant, avec un éventuel partage au jeu décisif.

La finale se joue en partie complète.

Le face à face final se jouera en 21 points.

Restauration

Nous vous proposons un repas au restaurant « Le poivre rouge », 9 rue Pierre Loti 31830 Plaisance du  touch, au tarif de 17 euros par personne.

Inscriptions et renseignements

Les inscriptions sont à nous adresser au plus tard le 1er février 2016 auprès de :

Sandrine De cecco

1 , allée des Monts d’Arbas

7ème étage Apt 31

31770 Colomiers

Tél : 06.08.80.77.97

e-mail : sdececco@orange.fr
