Foire du Livre de Brive-la-Gaillarde

La manifestation qui décentralise la vie littéraire
28e édition 


Du vendredi 6 novembre 2009 au dimanche 8 novembre 2009
.

En automne, à Brive-la-Gaillarde, la Foire du livre attire plus de 120 000 visiteurs.
      C'est l'une des manifestations culturelles les plus importantes de l'année, puisqu'elle est considérée comme le second évènement littéraire français après le Salon du livre parisien.

Au programme : tables rondes littéraires, colloques, 

 expositions, concerts (Grand Corps Malade en concert d’ouverture)


Sous la halle Georges Brassens, 500 auteurs et écrivains présentent, lors de la Foire du livre de Brive-la-Gaillarde, leurs œuvres qui touchent tous les genres littéraires : poésies, romans, livres pour la jeunesse, bandes dessinées, etc.

L'objectif de cette manifestation a, de tout temps, été le même :                                                                              permettre la rencontre entre les auteurs et leurs lecteurs dans un cadre unique, la halle Georges Brassens.
                   .

Après Abdou DIOUF en 2005,                                                                                                                                              Jean D’ORMESSON en 2006,                                                                                                                                                 Bernard PIVOT en 2007,                                                                                                                                                                                                                                        Frédéric BEIGBEDER en 2008,

la présidente de la foire du livre 2009 sera Laure ADLER

Renseignements :                05 55 18 18 41
                                              www.foiredulivre.net
