4ème TOURNOI DU CLUB QP1C DE NÎMES
  SAMEDI 10 MARS 2012 
LIEU : CENTRE PIERRE GAMEL /
AVENUE DES CAMARGUAIS / 30000 NÎMES
DEROULEMENT DE LA JOURNEE :

 9h : Accueil

 9h30 : Qualification : questionnaires écrits
10h 30 : Qualification : trois séries de neuf points gagnants (ou deux et dans ce cas nous commencerons un peu plus tôt l’après-midi pour faire la troisième série)
12h-12h 30 : Pause repas 

14 h : Qualification : Quatre à la suite individualisé
15 h : Demi-finales

16 h : Finale

16h30 : Remise des lots et pot de l’amitié

Fin du tournoi vers 17h

REGLEMENT DU TOURNOI

Cinquante joueurs effectuent les épreuves de qualification : 

· Un premier questionnaire écrit de 20 questions sur des thèmes variés : 1 point par réponse juste, total maximum 20 points (prévoir un sous-main).

· Un deuxième questionnaire écrit sous forme d’un huit à la suite sur un thème au choix entre quatre proposés. Questions à 1,2,3 et 4 points, total maximum 20 points.

· Trois séries de neuf points gagnants. Chaque série comporte 24 questions. Le premier arrivé à neuf obtient 17 points, le deuxième arrivé à neuf 13 points, le troisième arrivé à neuf 10 points, le quatrième et le cinquième marquent les points affichés au compteur. 

· Un quatre à la suite « individualisé ». Chaque candidat a le choix entre quatre thèmes tirés au sort. Le candidat qui réalise quatre réponses à la suite en quarante secondes obtient 24 points, trois réponses à la suite 17 points, deux réponses à la suite 10 points, une seule réponse 4 points.
Au terme des épreuves de qualification est effectué le total de points pour chaque candidat, le maximum possible étant de 115 points. Les vingt premiers sont retenus pour les quatre demi-finales, selon le schéma suivant :

- 1ère demi-finale : 1er-8e-9e-16e -17e        - 2e demi-finale : 2e-7ee-10e-15ee -18e
- 3e demi-finale :  3e -6e-11e-14e-19e    - 4e demi-finale : 4e-5e-12e-13e-20e
Les demi-finales se font en jeu complet. Le neuf points gagnants est limité à 36 questions. Si au terme des 36 questions il n’y a pas trois personnes qui sont sorties, on départage avec les points au compteur. En cas d’égalité, une ou plusieurs questions supplémentaires peuvent être posées pour départager les candidats ex-aequo. Le face à face est limité à seize questions. Si aucun candidat n’est arrivé à 12 points au terme des 16 questions, le meilleur score est qualifié. En cas d’égalité les candidats seront départagés par un jeu décisif.

Au terme des quatre demi-finales, cinq gagnants sont retenues pour la finale : les quatre gagnants des demi-finales et le « meilleur perdant » au face à face, donc le score le plus élevé (en cas d’égalité les ex-aequo seront départagés par un jeu décisif). La grande finale se joue en partie « master » : retour à zéro après qu’une joueur soit sorti au « neuf points gagnants », puis face à face en 21 points. Il n’y a pas de limitation de questions.
Toute réponse soufflée sera annulée. Seul le candidat concerné peut effectuer une contestation : elle doit être faite avant que la question suivante soit posée au neuf points gagnants et au « face à face » ou bien dès que le « quatre à la suite » vient d’être fini. Le gagnant du tournoi 2012 ne pourra se représenter en 2013.
