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Le Club de VALENCE a le plaisir de vous annoncer l’organisation de son huitième tournoi, ouvert à tous, le
Dimanche 25 septembre 2011, à partir de 9 heures

Cette manifestation se déroulera comme l’an dernier à l’Espace Rochegude, à Tain l’Hermitage (haut lieu des Côtes du Rhône avec ses vignobles célèbres. Site Internet www.tain-tourisme.com). Ce local prestigieux est situé juste à côté de la gare SNCF (parking facile). Nous serons très heureux de vous accueillir dans ce cadre magnifique.

Le nombre de participants est limité à 90. 
- Le tournoi débutera par un ‘’Huit à la suite’’ écrit de 8 questions choisies parmi 4 thèmes, questions de difficultés croissantes et qui rapporteront : 1, 2, 3, 4,  puis 1, 2, 3, 4 points, soit 20 points pour un sans faute. Innovation : vous pourrez choisir 2 thèmes, et seul le meilleur de vos 2 scores sera retenu. 
- Les candidats disputeront tous 3 séries de 9 points gagnants de 30 questions maximum à 5 joueurs, notées respectivement 18, 13, 10 et les points affichés pour les 2 derniers.
A la fin de la partie,  les joueurs n’ayant pas atteint le seuil des 9 points ne marqueront que les points affichés à leur plot.

- A l’issue de ces épreuves, les 25 premiers seront répartis en 5 groupes de 5 joueurs, chacun de ces groupes disputant une demi-finale consistant en une partie complète normale. Les vainqueurs de ces 5 demi-finales disputeront une finale pour désigner le vainqueur du Tournoi. 
- Comme l’an dernier, une finale B, (du 26ème au 90ème) sera organisée, et seule sa finale sera jouée en salle A.
Les parties seront jouées suivant les décomptes de points en vigueur en juin 2009.

De nombreux lots sont prévus. 
Le droit d’inscription est de 8 € sachant que l’inscription n’est définitive qu’une fois les droits acquittés (les chèques ne seront encaissés que vers le 20 septembre). 
Les locaux étant parfaitement équipés, le repas ( 15€ ) est prévu dans un espace aménagé à cet effet à l’intérieur du Complexe. Il sera servi vers 13h par le même traiteur qui nous donne à tous pleine satisfaction depuis plusieurs années. 
Les chèques sont à établir à l’ordre de QP1C – VALENCE.
Inscriptions : 
 _  pour le tournoi, le plus rapidement possible.

 _  pour le repas, avant le 15 septembre, par écrit auprès de :

Grégory Durand
 :  5, rue de Crussol – 07130 SAINT PERAY
Contact mail 

 :  chez.marc@orange.fr
Club de Valence (Drôme)














