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Le Club de VALENCE a le plaisir de vous annoncer l’organisation de son onzième tournoi, ouvert à tous, le

Dimanche 28 septembre 2014 à partir de 9 heures

Cette manifestation se déroulera comme l’an dernier à l’Espace Rochegude de Tain l’Hermitage (haut lieu des Côtes du Rhône avec ses vignobles célèbres. Site Internet www.tain-tourisme.com). Ce local prestigieux est situé juste à côté de la gare SNCF. Nous serons très heureux de vous accueillir dans ce cadre magnifique.
Le nombre de participants est limité à 75.
 Ils disputeront tous 4 séries de 9 points gagnants à 5 joueurs (rapportant respectivement 18, 13, 10 points, et les points marqués  pour les 2 joueurs classés 4ème  et 5ème). Les questions pourront continuer au-delà de la 36ème, afin qu’y ait bien 3 joueurs à 9 points.

 Et un ‘’Huit à la suite’’ (réponses par écrit) de 8 questions à choisir parmi 4 thèmes. Elles croîtront en difficulté et seront cotées 1, 2, 3, 4, 1, 2, 3 et 4 points chacune (soit 20 points pour un sans faute). Vous pourrez choisir 2 sujets, le meilleur des 2 scores sera retenu.
A l’issue de ces épreuves, les 45 premiers seront répartis en 9 quarts de finale disputés en partie complète (face à face à 12 points), les 9 vainqueurs et le meilleur 2ème disputeront 2  demi-finales (face à face en 12 points).
Les 2 gagnants disputeront une finale constituée d’un face à face joué en 21 points.
Toutes les parties seront disputées suivant les décomptes de points en vigueur en juin 2009.

De nombreux lots sont prévus. Le droit d’inscription est de 8 €. L’inscription n’est définitive qu’une fois les droits acquittés (les chèques ne seront encaissés que vers le 20 septembre).  Le repas est prévu dans un espace aménagé à cet effet à l’intérieur du Complexe. Il sera servi par le même traiteur que les années précédentes, qui nous avait donné à tous satisfaction, vers 13 heures. Son prix : 16 €, inchangé. 

Les chèques sont à établir à l’ordre de QP1C – VALENCE.

Inscriptions : le plus rapidement possible pour le tournoi, et avant le 15 septembre pour le repas, par écrit auprès de :

Grégory Durand
 : 5 rue de Crussol, 07130 SAINT PERAY
Contact mail 

 : chez.marc@orange.fr
Tournoi de QP1C  Valence du 28 septembre 2014

 Règlement

Inscriptions : Le nombre des participants est cette année limité à 75.

Modalités : 

Première phase : Les éliminatoires

Il s’agit de sélectionner 45 candidats pour la phase finale du tournoi. Cette sélection s’effectuera de la façon suivante : 

· 4 séries de « 9 Points Gagnants » qui rapporteront pour chacune des parties disputées respectivement 18 points, 13 points, 10 points pour les trois premiers et le nombre de points marqués pour les 4ème et 5ème.
· Un « huit à la suite » écrit où chaque candidat aura le choix du thème parmi 4 questionnaires. Les questions seront de difficulté croissante de 1 à 4, un sans faute permet donc d’obtenir 20 points.  Chaque candidat pourra choisir 2 thèmes et c’est le meilleur des 2 scores obtenus qui sera pris en compte. 

A l’issue de cette première partie, les quarante-cinq meilleurs candidats seront retenus pour la phase finale. Les éventuels ex-aequo seront départagés, quand cela sera possible, par l’octroi d’un bonus (+3 pour une première place, +2 pour une seconde place et +1 pour une troisième place au 9PG) et dans le cas contraire par un jeu décisif en 2 points gagnants.

Deuxième phase : les quarts de finale

Ils opposeront, en fonction du classement obtenu à l’issue des éliminatoires, les candidats en un jeu complet classique (9 PG, 4S, jeu décisif si nécessaire, et Face en Face en 12 points) à l’issue desquels les neuf gagnants seront retenus pour les demi- finales, ainsi que le meilleur 2ème.

Troisième phase : les demi-finales

Elles seront jouées en deux parties (Jeu complet à 5 avec un Face à Face final en 12 points).

Quatrième phase : la finale

Elle opposera les vainqueurs des 2 ½ finales dans un face à face disputé en 21 points.

Rappels importants :  

· Dans chacune des parties, le lecteur du questionnaire est l’unique arbitre et ses décisions sont souveraines. L’arbitre ultime sera le Petit Larousse  Grand Format.
· Toute question pour laquelle le lecteur aura constaté qu’il y aura réponse soufflée dans la salle sera automatiquement annulée et la question suivante sera alors posée.
· Il est bien évidemment interdit de consulter Internet ou tout ouvrage tel que dictionnaire ou encyclopédie pendant le déroulement du tournoi. Tout comportement litigieux entrainera l’exclusion de la compétition.
Nous devrons fonctionner suivant un timing serré. Le Comité Organisateur demande à tous les participants de strictement observer les consignes qui seront données. 

Pour un bon déroulement des opérations, il est impératif que 3 des 9 points gagnants de la phase éliminatoire soit terminés au moment du repas qui sera servi vers 13 heures.
Club de Valence (Drôme)











