REGLEMENT DU TOURNOI DE VILLENEUVE D’ASCQ DU 02 décembre 2018
Le tournoi se déroulera avec 32 participants
1ère partie à partir de 11h00
Constitution de 8 poules de 4 par tirage au sort
Pour chaque poule :

Questions à la volée en 9 points (30 questions au maximum)

Le 1er marquera 9 points   + un bonus de 3 points soit 12 points

Le 2ème marquera 9 points + un bonus de 2 points soit 11points

Le 3ème marquera 9 points + un bonus de 1 point  soit 10 points


Le 4ème marquera ses points

Si les 30 questions sont épuisées alors que des joueurs ne sont pas parvenus à 9 points, le nombre de points qu’ils ont obtenu sera retenu + bonus éventuel.
Les 4 joueurs de chaque poule participeront à un 4 à la suite

4 bonnes réponses : 4 points x 2 = 8 points

3 bonnes réponses : 3 points x 2 = 6 points

2 bonnes réponses : 2 points x 2 = 4 points

1 bonne réponse    : 1 point   x 2 = 2 points
Les 4 joueurs de chaque poule participeront à un face à face en 8 questions. 
Un tirage au sort sera effectué entre les 4 joueurs de la poule pour déterminer les 2 face à face. Les face à face se jouent en 12 points ou au meilleur des 8 questions. A l’issue des face à face, chaque joueur marque le nombre de points obtenus.

A l’issue des 8 poules, un classement de 1 à 32 sera établi. Les éventuels ex-aequo seront départagés en fonction de leur nombre de points au face à face, puis en fonction de leur nombre de points au 4 à la suite et enfin, s’il y a lieu en fonction de leur place de sortie aux questions à la volée.
Les 16 premiers seront qualifiés pour la phase finale. 
Phase finale : 

4 poules seront constituées par tirage au sort. Pour chaque poule, questions à la volée en 9 points avec 30 questions au maximum, 4 à la suite puis un face à face en 12 points avec 10 questions au maximum. Pour les questions à la volée et le face à face, si des joueurs ne parviennent pas aux 9 points ou aux 12 points à l’issue de la dernière question, les points alors obtenus constitueront le résultat final.
Les 4 vainqueurs de chaque poule sont retenus pour participer à la finale sur un jeu complet avec un face à face en 21 points.
Consolante : 
Les 16 candidats classés de 17 à 32 participeront à un questionnaire écrit. A l’issue de ce questionnaire, les 4 premiers participeront à une petite finale comprenant questions à la volée (maximum 20 questions), 4 à la suite et questions finales en 12 points. 

Le départage des joueurs après le questionnaire écrit se fera par rapport au classement obtenu lors des phases de qualification.
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